
Semana 9 Sesión 1

P1. Calentando motores

Usando la de�nición de convergencia de una sucesión muestre que:
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P2. Distintas pero no tanto

Considere una sucesión (sn)n tal que converge a l. Sea (ŝn)n de�nida como ŝn = máx{sn, sn+1}. Usando

la de�nición de convergencia, demuestre que esta nueva sucesión también converge a l.

P3. Pares e impares

Sea (an)n∈N una sucesión en R. Demuestre que si la sucesión (bn)n∈N dada por bn = a2n converge a L1

y la sucesión (cn)n∈N por cn = a2n+1 converge a L2, entonces (an)n∈N converge si y solo si L1 = L2.
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